

消费资讯

2013 倾情回馈! 郑州晚报联合新疆和田玉知名品牌举办首届新疆和田玉厂家直销惠! 工厂价买商场档和田玉, 省钱 80% 以上, 1/5 价格买新疆和田玉, 本周六、周日 2 天 (11 月 30 日~12 月 1 日) 到郑州市陇海西路 80 号郑州日报社抢玉!

“抄底价” 疯狂抢玉季! 本周六开抢! “首届新疆和田玉直销惠” 登陆郑州! **别掐了, 是真的!**

- 和田国玉直销惠, 白菜价得天价新疆和田玉, 抄底风暴劲刮郑州!
- 价值 39800 元的和田玉坠, 现在就是一折, 只要 3980 元!
- 价格从几百元、几千元、上万元、上百万元, 一万件不同款式, 首届新疆和田玉直销惠, 让你兴奋着来、激动着走!



新疆和田玉 今夕身价几何?

“过去和田玉论车皮卖, 后来按公斤卖, 眼下按克卖”, 2006 年和田政府先后颁布“限采令”、“禁采令”, 导致和田玉价值连年高涨, 1 克高达 2 万到 3 万元。随便一个和田玉首饰, 商场价动辄上万、几十万、上百万元! 很多消费者望玉却步。

首届新疆和田玉直销惠, 阻断中间商, 出厂价满足你的一切愿望, 最低的价格, 最好的和田玉。2 万元在商场买 1 个和田玉坠你一个人戴, 在这里, 2 万元买 100 件和田玉坠你全家人戴! 省钱 80% 以上, 见证新疆和田玉“抄底价”奇迹!



郑州权威媒体、新疆和田玉知名厂家、金银珠宝玉权威专家 亲临现场、严谨专业, 为您的和田国玉保驾护航

本次“新疆和田玉厂家直销惠”由新疆和田玉中国知名品牌主办, 新疆和田宝玉石鉴定委员会指导。

并由工艺美术界及金银珠宝玉多位权威顶级专家亲临现场, 严谨专业地为您做质量检测。



工厂价 商场档 最少的钱买最好的和田玉

本次“新疆和田玉厂家直销惠”本着“工厂价买商场档和田玉”的让利活动, 让消费者花最少的钱买最好的和田玉。上演和田玉的“同命不同价”传奇: 商场标价¥39800 和田观音吊坠, 在这里惠民价¥3980!

材料真 价格低 最真的料最低的价格

上万件玉雕件统统是名副其实的和田青白玉, 玉质细腻、滋润、柔和, 具有油脂光泽; 轻轻敲击, 声音清脆像钢; 光照下, 能透过光, 但看不清透过的物体有黑影晃动。绝对真真儿的和田玉。

款式多 选择大

让人挑花眼

据组委会透露, 这次直销惠活动, 共展售上万件和田玉雕件, 其产地主要是新疆, 包括手镯、耳坠、观音、佛、生肖吊坠、平安扣、手把件、宝宝锁等, 男女皆适、老少皆宜, 可以满足不同性别、各个年龄阶段的需求。其中光手镯就有几千件, 以及吊坠、耳钉、戒指套组。

雕艺好 潜力大 品质没得说

“玉不琢不成器”, 判别和田玉价值的关键还在于“重料更重工”。一块上乘的原料自然难寻觅, 一个“优中选珍”的和田玉雕件只有经过精雕细琢后才更完美。也就是说, “原料”、“雕艺”二者完美结合, 才具备一定的收藏价值、文化内涵、艺术表现。

新疆和田玉 劲刮“抄底风暴” 和田国玉直通工厂价 小雕件上演大实惠

郑女士本来准备给自己和孩子各买一件玉挂件。“我转了好几个地方, 价格都比较贵。”王女士看到“新疆和田玉厂家直销惠”的报道后喜上眉梢。

据了解, 除给妻子、孩子选购的, 还有给老公、老人选购的。此外, 不少追求新潮时尚的年轻人, 也加入了热线咨询和田玉的行列。很多消费者对首届“新疆和田玉厂家直销惠”热烈期待, 恨不得马上就能买到手, 听说这次活动后非常开心。“如果 2000 元就能买到个不错的玉镯子, 确实太实惠, 感谢本次活动给咱老百姓办了件好事、实事。”

打破市场格局 构建至高“性价比”

俗话说“男戴观音女戴佛”, 玉观音和玉佛挂件通常被赋予康泰平安的美好寓意, 玉葫芦玉南瓜则是福禄东海、幸福美满之意。这次厂家直销惠展售的有 2000 多款玉观音、玉佛吊坠, 还有十二生肖挂件、不同款式的玉手镯、寿星、龟、鹤等适合紧跟时尚的男士, 还有玉手链、宝宝锁, 可以送妻子、送老公、送孩子佩戴, 送双亲送师长祝福身体健康、寿比南山。

很多消费者关注和和田玉手镯, 据了解, 本次厂家直销惠特别准备了 2000 多款和田青白玉手镯, 古典圆形镯、贵妃镯、大气的扁条镯。这些手镯雕工精致, 光滑圆润。价格上, 全部出厂价销售。也有高端的和田玉雕件, 平时售价在 3 万元, 现在 5000 多久可以买到, 适合作为

身份象征和投资收藏。

买得起 戴得上 传得下 卖得出

老百姓常“黄金有价玉无价”, 和田玉作为玉中精品, 从古至今颇受人喜爱。为了规范和田玉市场, 降低投资收藏风险, 本次厂家直销惠所展售的所有玉雕件均由厂家直销, 让普通老百姓都能买得起、戴得上, 名副其实的和田青白玉, 产地新疆、雕艺好, 让您传得下、卖得出!

原来, 爱美的王老师从年轻时, 就一直梦想有个属于自己的和田白玉手镯, 但其高昂的价格让她这个愿望一直没能实现, 这次新疆和田玉厂家直销惠, 终于有机会让如今已退休的她圆梦了。王老师表示, 和田玉手镯还可传给女儿, 等于给家里买个传家宝。

公告

首届新疆和田玉直销惠本着“惠民让利”的宗旨, 让消费者“花最少钱买最好玉”, 同时, 为圆广大市民“和田玉梦”, 活动组委会特别规定:

- 本次直销惠是“惠民专场”, 现场不接待未预约的经销商;
- 直销惠每天前 100 名消费者, 买就送翡翠或和田玉的精美礼品一份;
- 直销惠于 11 月 30 日统一对外开放, 任何人不能提前拿货;
- 经销商合同采购最高金额为 30 万元;
- 消费超过 3 万的市民, 均可享受神秘大礼。

“玉”史以来, 最低价! 错过就后悔一生, 信不信由你!

“报纸上讲, 一款价值 1 万元的手镯, 直销会上才 1980 元, 可以省下 8000 多, 足够我们一家三口出国度假, 恨不得马上买!”

“这次和田玉的价格为什么这么便宜啊? 我想给马上出生的大孙子买个生肖坠, 大概多少钱……”

“常年出门在外, 家里家外都是老婆操持着, 总想挑个礼物送给她, 赶上厂家直销惠, 订了和田玉吊坠、耳钉、戒指三件套, 才 1000 多块, 她不会骂我不会过日子了, 呵呵!”

“厂家直供, 东西保真、价格低, 和商场比起来不是低一星半点, 我给我自己我女儿我外孙女每人订一个玉镯子, 省了将近 1 万元呐。”

“报纸上讲, 全场任何一件玉雕件省钱都是 80% 以上, 是吗? 不限制团购吧, 我想订个白玉的兔子、白玉的马、白玉的猪, 我们一家三口的属相。”

首届新疆和田玉厂家直销惠 上演疯狂抢玉季! 立省 80%

1/5 价买商场档和田玉, 本周六 周日到郑州市陇海西路 80 号郑州日报社抢玉!

活动地点: 郑州市陇海西路 80 号郑州日报社 (陇海西路与文化宫路交叉口)

活动时间: 11 月 30 日~12 月 1 日 (本周六 周日)

活动热线: 0371-56687560

乘车路线: 59 路, 216 路, 900 路, 9 路, B1, 211 路到郑州日报社下车